11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.10.2010 12:28:25

dopmupoBaHnus 3akmoueHust Bpaua: 01.10.2010 13:00:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/160718/answer/160739




9TO 3aBUCHUT OT METO/Ia, KOTOPHIM OyAyT YAAIATh (XUMUYECKUN, XUPYPTUUECKUH, 37IeTPOKOATY SN
¥ T.0.). A MeToq BHIOMpPAETCS B 3aBUCUMOCTH OT Pa3MEPOB, KOIMYECTBA, JIOKANTU3alIUU KOHIUIIOM.
HyxeH ocMoTp, uTOOH BaM Ha3BaTh TOUHYIO IIEHY.



